



**国**家教育政策研究委员会（JKD）公开征求民众的意见，以改善国家教育政策。这是一个务实的举措，有助于突破专家学者的盲点，提供更宽阔与多角度的视野，为教育改革奠下更稳固的基础。

众所周知，教育是立国之本，更是国家强盛的基石，许多国家尤其先进国都非常重视教育，积极投入大量资源提升教育素质。我国对教育的重视亦是有目共睹，政府多年来都在财政预算案中为教育领域准备巨额拨款，然而问题是，教育的改革往往未竟其功，国内教育体系的素质仍有颇大的改善空间。

内阁是于去年6月议决由教育部成立国家教育政策研究委员会，以审查国家教育政策，包括改善从学

# 集思广益推動教育改革

前教育到大学的课程和教育体系，以及提升学生的公民意识和价值观。这反映政府有诚意改善教育体系，提升教育素质。

事实上，我国政府多年来已实施不少教育改良方案与措施，惟遗憾的是，伟大的动机并不能保证良好的结果。由于各种因素，包括考量不周全、执行未到位，许多教育改良措施往往无法产生正面效果，最后或是不了了之，或是改弦更张，让无辜的学生沦为白老鼠。

时至今日，世界已发生激烈变化，教育体制也必须与时并进，顺应新格局，更有效更合时宜地育人育才。改变，是必然的，但要如何改进，才是关键所在。

国家教育政策研究委员会走出会议厅，聆听民间的声音，获取更多意见，是明智之举。毕竟，教育涉及的层面太广，影响太深，需要集思广益，为教育改革找到可行之路。

民众该以积极态度回应国家教育政策研究委员会，提出有建设性的意见，协助国家打造一流的教育体系。当然，国家教育政策研究委员会不可能照单全收民众的建议，惟这些来自各领域各阶层的声音，将可为委员会提供思考素材，让他们的考虑与建议更为周全。

时代的步伐不等人，我国必须尽速改革教育体系，迈向全人教育，培养符合新时代需求的学生，为国家未来的繁华昌盛奠下基石。



国家教育政策研究委员会走出会议厅，聆听民间的声音，获取更多意见，是明智之举。毕竟，教育涉及的层面太广，影响太深，需要集思广益，为教育改革找到可行之路。

